

总有些信息您用得着

铜陵来郑推介日全食观测游

焊工用的护目镜也能看日食

□晚报记者 胡审兵

本报讯 将于今年7月22日发生的日全食是距今2132年来观测条件最好的一次日全食,也是本世纪可看到月亮遮掩太阳时间最长的日全食。昨日上午,被国家天文台确认为我国最佳观测点的安徽省铜陵市来郑推介“铜都鉴日”日全食观测旅游。

据介绍,为迎接全国各地游客和天文爱好者

者前去铜陵市观看日全食,铜陵市在当地设了5个观测点,其中投资1400万元建设的专门用于观测活动的乌木山太阳历广场为主观测点,可以容纳观众3000人左右。而根据近50年来的气象资料显示,7月22日这一天,铜陵市晴天概率高达81.4%。

铜陵市科协主席孙彬提醒,郑州市民如果前去观测日全食,可以自己携带观测设备,铜陵当地也有销售,便宜的观测设备10元左右,

观测者千万牢记不可用肉眼或任何光学仪器直接观看,以免灼伤眼睛,民间流传的水中倒影观测日食、涂黑玻璃方法实际危险性很大,用一般的太阳镜、废旧的黑白或彩色底片观测都是不可靠和不安全的。如果使用望远镜观看日全食,必须在镜片前加上减光片,同时忌长时间地将望远镜或相机指向太阳,以免镜头过分吸热,导致爆炸。另外,使用电焊工用的护目镜观测日食也是安全的。

表彰 ABC 郑州评选青年卫士 董彬律师等30人上榜

昨天,由共青团市委等10家单位评选的2008年度第六届郑州市“杰出青年卫士”和“优秀青年卫士”名单揭晓。开物律师集团(郑州)事务所律师,同时也是郑州日报、郑州晚报常年法律顾问的董彬律师榜上有名。她和其他各行业的15位同志获得“郑州市杰出青年卫士”称号,另外15位同志获“优秀青年卫士”称号。

鲁燕

维权 劳动纠纷 可望在社区投诉

昨日,我市作为全国首批劳动保障监察“网格化、网络化”管理试点城市,接受了国家人保部的专项调研,目前我市试点工作进展顺利。根据安排,我市将在今明两年完成试点工作,届时,劳动纠纷投诉将更加方便,不必再跑到上级劳动监察部门,可以直接在社区投诉。

辛晓青 彭瑶

助学 少抽一包烟少喝一瓶酒 捐建“希望书屋”吧

为了推动我省贫困地区青少年教育和社会公益事业的发展,河南省青少年发展基金会2005年启动了“希望书屋”活动,现在已援建512套。希望书屋的援助标准是2000元,河南希望工程呼吁社会各界献出爱心,少抽一包烟,少喝一瓶酒,踊跃捐款,为农村孩子们带去知识和关爱。咨询热线:0371-65902382。

李雪



免费夏令营送给农民工子弟

昨日,郑州科技馆第八期希望之星夏令营开营,惠济区古荥镇、老鸦陈等14名家庭贫困、品学兼优的农民工子弟将免费在郑州进行为期5天的参观。图为孩子们在夏令营第一站郑州市科技馆参观。

晚报记者 李丽君 实习生 孟丽君/文 晚报记者 王梓/图

求职 流动党员专场招聘会 明天河南人才市场举行

河南省人才交流中心定于6月24日(周三)在河南人才市场(经二路与红旗路口)举办河南省流动党员专场招聘会。民生证券、好想你枣业、福建邮通科技、招商银行、通美汽车销售、具达实业、中化化肥、宏博计算机等110家单位入场招聘,提供2000多个就业岗位。咨询热线:0371-65959160 65927775。

辛晓青 彭瑶

停水通知

桐柏路、文化路区域停水

因管网施工,郑州市自来水总公司拟对航海路与桐柏路交叉口实施停水,停水时间:6月23日21:00至6月24日21:00;文化路以西、北环路以南实施停水,停水时间:6月23日21:00至6月24日6:00。

张华

河南国美8周年司庆 服务以消费者导向 ——10天10店 巅峰巨惠 7月3日盛大开幕

据悉,河南国美8周年司庆大规模促销活动本自7月3日就要隆重启动。8年来,河南国美一直坚持以服务消费者为导向,引领河南家电行业服务模式不断更新升级,开创了中原家电业服务新模式。从彩虹服务、家安保、诚久保障等一系列不断升级的服务举措中,可以看出,国美电器对消费者的重视和尊重。服务中原消费者8载,河南国美荣获了“诚信单位”“消费者最信赖的卖场”等众多荣誉称号,这次河南国美8周年司庆,为更好的回报消费者,国美联合百名知名家电生产厂家举行“河南国美8周年司庆”大型营销活动,空调、冰洗、彩电、厨卫、手机、数码、电脑等所有品类均将大幅让利,回报绿城消费者。活动当中,国美通过直降、赠礼等促销模式让消费者享尽实惠。7月3日,所有促销活动即将全面爆发,河南国美8周年司庆让利将席卷绿城,河南国美这次司庆要为消费者创造一个不得不去的深度诱惑。

河南国美8大贴心服务 创造全新购物体验

国美电器打造的诚久保障服务机制,给消费者带来了最大程度的质量保障。让消费者选择新品时更安心、更放心。高素质的家电促销员、整装待发的送货和安装队伍、温馨的购物环境带给消费者一个全新的购物体验。

2000多名专业安装人员,确保为顾客提供最高效、满意的服务;为顾客提供即买即送即安装服务,而且免费顾客提供打孔,免费上门安装、免费一年内移机、清洗、充氟各一次,免费玻璃切割,免费木质家具打孔,免费防护网拆装,同时还要保证无尘安装,为顾客提供最优质和人性化的服务,秉承19天价格保障,



39天退货保障,99天换货保障,客服人员针对顾客提出的问题,15分钟内给出回应,保证顾客在国美享受到最好的购物体验。售出一件电器,才是事情的开始,国美电器在服务方面一直勇于创新,不断改革,让消费者尝试到越来越人性化的服务,获得越来越高的购物附加值,这也是国美电器顾客满意度比较高的深层原因。

河南国美8周年司庆

为消费者提供一个省钱的机会

现在新店开业、旧店重张、周年司庆等活动,已经为消费者喜闻乐见,这既是商家的一个促销契机,同时也为消费者提供了省钱的机会。这次国美电器8周年司庆,通过大单采购、新品定制等方式将09年夏季家电新品收入囊中。在本届河南国美8周年司庆期间,首先所有品类都集体降价,其中一种方式就是直降,

比如原来买一台彩电需要5000元,通过直降,一次性让利之后,4000元就可以把喜欢的电视买回家,还有笔记本电脑,通过送上网费,直降等形式,最高可以节省1000多元,尤其是空调,一、二级能效的节能空调,不仅享受国家300-850元不等的补贴,而且国美电器自身也提供了非常具有诱惑力的补贴措施,一台空调少说也能节省上千元,而且本次活动所联合的企业其名气在业内都是数一数二,甚至联合了国外的企业共同举办活动,其规模之大为郑州之最。让消费者不仅买得省钱,而且质量也放心。

在这次河南国美8周年司庆活动中,还将有千余款新品国美首销,手机、电脑、数码、彩电、空调、冰箱、洗衣机、电风扇、空调扇等,都有新品增加进来,让消费者有了更多的选择。同时在此次活动当中生产厂家投放的新品

数量也是这段时间内最多的。而且河南国美为准备此次活动举办了非常多的让利活动,除了上面说的直降、补贴外,还有财富增值计划、赠礼等,其优惠活动之多更让消费者享尽实惠。

河南国美8周年司庆 归根结底就是实惠

据悉,此次河南国美8周年司庆投入了近千万的促销资源、近百万的礼品,要的就是献给绿城消费者一席实惠的新品家电盛宴。活动当中,顾客参与“财富增值计划”活动,20可抵200元。同时进店的消费者前100名购物满800元就可获得180元的让利;在厨卫举办的专场优惠活动中,购物就有机会获赠名牌炒锅、电磁炉、微波炉、电饭煲、榨汁机、液晶电视等超值大礼,法罗力等厂家对河南国美8周年司庆也给予了大力支持,携手国美巅峰让利。此次活动中,彩电、手机、数码、空调、冰洗、厨卫以及小家电等品类商品的全面让利更是再现绿城的家电价格低谷。作为中国本土出现的最大的家用电器零售商,国美凭其最大的连锁销售网络使自己成为中国家电的“低价盆地”,被众多专家学者惊呼为“国美现象”。

多年来,国美始终坚持薄利多销的经营策略,价格是国美在市场中力挽狂澜的王牌,是在扩张中战胜对手的“利刃”。国美正是通过这把利刃,才取得了如今的地位,赢得了消费者的推崇和声誉。事实证明,国美商业战车所到之处,都使当地家电市场发生极大震荡,总是能迅速终结当地家电市场的“价格昂贵时代”。价格越低,走量越大,愿意介入的品类就越多,这种正向的循环造成了其品类的急速扩展。

李无双